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Tidsramme  Punkt  Ansvarlig  

17.00-17.10 O D B 

Velkomst  
 

1. Godkendelse af referat fra seneste møde 

2. Punkter til eventuelt 

Kim 

Forberedelse: Læs Referat fra seneste møde  

 

Referat Referatet af 20.1.26 er godkendt 

Evt. Mad – skolemadscamp Lisbjerg  

 

 

17.10-17.25 O D B 

Information om skolens drift 
1. Eleverne 

2. Medarbejderne 

3. Administration og ledelse, herunder ansættelser 

4. Forældrene 

Kim 



Referat Eleverne:  
Vinterudstilling, hvor ugen op til har eleverne arbejdet og forberedt til 
Vinterudstillingen. Eleverne præsenterer deres fremlæggelser og 
produkter. Fx hvis man har lavet noget i et fag, bliver det udstillet. 
Eleverne har også haft projektuge op til, hvor emnet var reklamer. 
Kommer med eksempler på produkter, som de lavede mm. Alle 
forældrene kommer og ser udstillingen.  
 
 
Medarbejderne:  
Vi har afsluttet skolehjem samtalerne i indskolingen. Der er også afholdt 
fastelavn, trods vejr og udfordringer. Der var fælles p-møde i går om 
arbejdsmiljøet. Emnet var høje følelsesmæssige krav. Gruppearbejdet, 
hvor personalet var gennem et online kursus. Personalet sad i blandede 
grupper på tværs af årgange og arbejdede sammen. Det var rigtig godt. 
Godt med dialog i kursuset. Giver eksempler fra spørgsmålene og 
refleksionerne dertil.  
Der er kommet godt indhold i vores aftenmøder, og det høres fra 
personalet. Det er godt forberedt.  
Der er 10-12 som er uddannet psykiske førstehjælpere. Vi søgte, og var 
heldige at få uddannet personalet. Hele personalegruppen har fået 
fælles oplæg, og skolen har et fælles sprog for det.  
 
Ledelsen:  
I ledelsen er vi allerede gået i gang med næste års planlægning. Fx 
budget, som kommer på skolebestyrelsesmødet næste gang. 
Fagfordelingen er vi også i gang med samt timebanken. Udviklingen af 
skolehjem samarbejdet er vi i fuld gang med. Vi har også fået oplæg fra 
andre skoler om deres indsatser med forældremøder og 
skolehjemsamtaler. Fokus på SFO med sygdom.  
 
 
Forældregruppen:  
Det er dejligt, når skolen forsøger at finde læreruddannet vikar til 
barselsvikariater.   

 

17.25-17.40 
 
 

O D B 

Skole-hjemsamarbejdet 

Orientering omkring skolens arbejde med skole-hjemsamarbejdet som 
tema. Hvad fungerer godt og hvad kan udfordre? 

Gitte H. 

Referat Status på arbejdet med skolehjemsamarbejdet: 
Fungerer: 
Efter vores oplæg i september om styrket forældrekontakt, hvor fokus 
var på at ringe hjem/tage den direkte samtale i stedet for at skrive. Har 
der været god feedback fra medarbejdere på at det har været gode 
samtaler, når de har gjort det i stedet for at skrive. 
Medarbejderne er også gode til at komme til sparring vedr. 

 



forældrehenvendelser. 
 
Der er forældre, der udtrykker tilfredshed/siger tak efter møder og det 
opleves rart, når der også bliver anerkendt at personalet gør en stor 
indsats.  
Kontaktbogen – forældrene er gode til at kommunikere om aftaler ift. 
evt. individuelle aftaler, der er aftalt på et møde. 
 
Udfordrer: 
Det kan udfordre, når forældre er skilt og vi har oplevet at nogle forældre 
ikke vil sidde sammen til en samtale og beder om to samtaler. Sådan 
arbejdes der ikke med et barns trivsel. Vi vil altid opfordre til at begge 
partner er til stede og ellers evt. den ene over teams. Men kun ét samlet 
møde. 
Udfordring at nogle forældre springer lærer/pædagog ledet over og går 
direkte til pæd.ledere/skoleledere. 
 
 

 
17.40-17.55 

 
O D B 

Status på “Uge Sex i grundskolen”  
Orientering om, hvordan tematikker fra Sex & Samfund indgår 
løbende og alderssvarende i skolens arbejde – ikke som én samlet 
uge, men integreret på tværs af klassetrin.  

 
Gitte 

Referat I trivselsplanen på hjemmesiden fremgår mellemtrinnets indsatser ikke. 

Gitte finder dokumentet frem og får lagt på hjemmesiden, så alle dele af 

trivselsplanen ligger der. (uploadet til hjemmesiden den 20.2.26) 

Gitte Gennemgår hvad der foregår i de forskellige afdelinger. 

Eksempler på seksualundervisningen i afdelingerne, som foregår løbende 

hen over året, men ikke altid i uge 6: 

 I indskolingen har de som regel nogle emner. I år har det været sproget. 

Her arbejdede man med kaktussprog og blomstersprog. Drypvis over flere 

uger. Der har også været grænser mm.  

På mellemtrinet har de fx sundhedsplejersken og temaer fra sex og 

samfund.  

Udskolingen arbejder de fx med brevkasse mm. Sex ekspressen. 

Undervisning i biologi. 

 

  

Skolen kigger på trivselsplanen hvert år i uge 32 og indsatser indarbejdes i 

årgangenes årshjul.. Det er en del af den sociale årsplan.  

Det skal skrives om, så det passer ind igen og fremgår at vi ikke arbejder 

hele uge 6 med emner fra Sex og Samfund, men hen over året. 

Fælles drøftelse af punktet.  

 



Formandsskabet tager stilling til om Trivselsplanen kommer på næste gang 

eller næstkommende møde i forhold til uge 6. 

 

17.55-18.10  Pause   

18.10-19.00 O D B 

Anbefalingerne fra trivselskommissionen  

Gruppearbejde:  Vi arbejder med emnet og hører 
hinandens perspektiver samt hvad vi hver især har fundet 
interessant.  

Kim 

Forberedelse: Læs nedenstående materiale omkring 
trivselskommissionens arbejde: 
 

● Trivselskommissionens formand: Her er de vigtigste pointer fra 
vores rapport | Børne- og Undervisningsministeriet  - se link 

● Kort om trivselskommissionens-afrapportering - se link 
 
Eventuelt:  

● Den fulde rapport, som man kan læse, hvis man vil - se link 

Referat En kort intro, hvorfor vi har punktet på.  
Tema gennemgås 
Under de 8 temaer er der 36 anbefalinger plus 7 opfordringer til 
forældre. 
 
Gruppearbejde:  
Først drøftes spørgsmål 2 og 2, dernæst i plenum 
Spørgsmål og drøftelser 
 
Plenumdrøftelser - Er der noget bestyrelsen kan arbejde videre med på 
baggrund af drøftelser. 
Vi drøfter om der skal laves fælles skriv fra SB om 
Trivselskommissionens arbejder. Der er for og imod.  
Vi er enige om at dagens tema har været inspirerende at tale med 
hinanden om, så vi bliver klogere på hinandens perspektiver. 
Skolen anvender det der høres ind i, når der laves nye tiltag f.eks. i 
forbindelse med udviklingsarbejdet med skolehjemsamarbejdet. 
 
 
 

 

19.00.-19.10  O D B 

Eventuelt  

Madcampsdeltagelse fra Aarhus Kommune er endt ud. Simon vil gerne 

Kim 

https://uvm.dk/aktuelt/i-fokus/trivselskommissionen/indlaeg-interviews-og-taler/indlaeg/trivselskommissionens-formand-her-er-de-vigtigste-pointer-fra-vores-rapport/
https://uvm.dk/media/ep1ga0yl/250224-kort-om-trivselskommissionens-afrapportering.pdf
https://uvm.dk/media/vxwpfnxc/250224-trivselskommissionens-afrapportering.pdf


deltage og spørger til, om der er opmærksomheder fra SB, som han skal 
tage med, da Simons deltagelse er som repræsentant for Skolebestyrelsen 
på Malling Skole. 

Gitte sender vejledning til tilmelding til Simon. 

SB drøfter, at vi tænker, der er mange gode effekter af fælles madspisning 
mv. men at vi skal kigge på, hvad vi skal gøre på vores skole uden at skulle 
investere i kantine for nuværende.  

Vi afventer muligheden for at tilkøbe mad fra en anden skole, så det ikke 
bliver en stor udgift for skolen. 

 

Referat Emne til næste gang: Uge 6 – en afklaring hvad gør vi? 

 

 

 

 

 

 

O  Orientering 

D  Drøftelse 

B  Beslutning 

 

 


